

Відгук

Про якість підготовки фахівця

освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»

Пристацьку Галину Іванівну, випускницю 2008 року Коломийського індустріально-педагогічного технікуму

Пристацька Галина Іванівна навчалась в Коломийському індустріально-педагогічному технікумі за спеціальністю «Професійне навчання.(Промислове, громадське та сільськогосподарське будівництво)» і здобула кваліфікацію майстер виробничого навчання.

Галина Іванівна демонструвала високий рівень професіоналізму та відданості своїй справі. Вона володіє глибокими знаннями та практичними навичками у сфері будівельних робіт, які вона з успіхом передає учням.

У процесі своєї педагогічної діяльності формує у здобувачів освіти інтерес до обраної спеціальності «Промислове, громадське та сільськогосподарське будівництво», мотивуючи їх до розвитку професійних навичок та знань. Її інтерактивні методи навчання та практичні заняття дозволяють студентам не лише отримати необхідні теоретичні знання, але й застосувати їх на практиці. В результаті її роботи учні демонструють високу зацікавленість у навчанні та прагнуть досягти успіхів у обраній професії.

Ми дуже пишаємося тим, що маємо такого фахівця у нашому колективі, і впевнені, що її професійний шлях буде сповнений нових досягнень та успіхів. Хочемо висловити свою вдячність вашому навчальному закладу за підготовку такого чудового спеціаліста.



Степан ЛУПИНЯК

Відгук

Про якість підготовки фахівця

освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»

Дубика Руслана Євгеновича, випускника 2021 року Коломийського індустріально-педагогічного технікуму

Дубик Руслан Євгенович навчався в Коломийському індустріально-педагогічному технікумі за освітньо-професійною програмою «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» на заочній формі навчання, одночасно виконуючи обов'язки майстра виробничого навчання груп "Монтажник гіпсокартонних конструкцій" в ДНЗ Чортківське ВПУ на посаді якого працює з 2008 року.

За час своєї роботи у нашому закладі він зарекомендував себе як надзвичайно компетентний та відданий своїй справі фахівець. Його знання та навички у сфері будівництва та експлуатації будівель і споруд є на найвищому рівні, що дозволяє йому ефективно навчати та готувати майбутніх спеціалістів.

Особливо хочу підкреслити його здатність до навчання інших. Він не тільки передає свої професійні знання, але й допомагає учням розвинути необхідні практичні навички. Його підхід до навчання базується на індивідуальному підході до кожного учня, що сприяє їхньому успішному розвитку та росту.

Руслан Євгенович проводить практичні заняття; добросовісно виконує свої посадові обов'язки, проявляє професійну компетентність, досконало володіє теоретичним, практичним матеріалом та методикою викладання навчально-професійної практики, вдало поєднує інноваційні та пізнавальні форми роботи для контролю знань здобувачів освіти, вміє донести знання до здобувачів освіти та зацікавити фахом. Виховує у здобувачів освіти раціональне, професійне мислення, забезпечує їхню майбутню професійну діяльність.

Ми дуже пишаємося тим, що маємо такого фахівця у нашому колективі, і впевнені, що його професійний шлях буде сповнений нових успіхів та досягнень.

Директор ДНЗ Чортківське ВПУ



Валерій ІВАНІЛОВ

Відгук

Про якість підготовки фахівця

освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»

Родзонія Анатолія Михайловича, випускника 2022 року Коломийського індустріально-педагогічного фахового коледжу

Родзоній Анатолій Михайлович навчався в Коломийському індустріально-педагогічному фаховому коледжі за освітньо-професійною програмою «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» на заочній формі навчання, одночасно виконуючи обов'язки майстра виробничого навчання груп "Опоряджувальний будівельник" в ДНЗ Чортківське ВПУ на посаді якого працює з 2020 року.

Анатолій Михайлович демонструє високий рівень професіоналізму та відданості своїй справі. Він володіє глибокими знаннями та практичними навичками у сфері опоряджувальних робіт, які він з успіхом передає нашим учням.

У процесі своєї педагогічної діяльності формує у здобувачів освіти інтерес до обраної спеціальності "Опоряджувальний будівельник", мотивуючи їх до розвитку професійних навичок та знань. Його інтерактивні методи навчання та практичні заняття дозволяють студентам не лише отримати необхідні теоретичні знання, але й застосувати їх на практиці. В результаті його роботи учні демонструють високу зацікавленість у навчанні та прагнуть досягти успіхів у обраній професії.

Ми дуже пишаємося тим, що маємо такого фахівця у нашому колективі, і впевнені, що його професійний шлях буде сповнений нових досягнень та успіхів. Хочемо висловити свою вдячність вашому навчальному закладу за підготовку такого чудового спеціаліста.



Директор ДНЗ Чортківське ВПУ

Валерій ІВАНІЛОВ